
Câmara Municipal de Araçoiaba da Serra

ATA DA 14'sEssÃo exrRAonoINÁnte oe cÂuenA MUNICIIAL DE ARAÇoIABA DA SERRA,
REALIzADA Às tt:lo HoRAS Do DtA 13 DE FEvEREIRo DE 2023.

ATA DA 14' sESSÃo exrneonolNÁnte oa cÂuenA MUNICIIAL DE ARAÇorABA DA SERRA,
REALIZADA Às ta::o HoRAS Do DIA t3 DE FEVEREIRo DE zoz3, NA SEDE oe cÂvnR.e
MUNICIPAL DE ARAÇoIABA DA SERRA. A SEsSÀo FoI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL oSwALDo
ELIAS DA SILVA JI]NIO& E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS
RoLrM, RJCHARDsoN connÊ^r DE oLrvEIRA, A».lrn,rosÉ FocAÇA, AGuINu,oo mrrôuro
DE OLIVEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SAI\TOS, MANOEL HENRIQUE SOM-ES, .TOÃO
ROSA FILHo E MARIA CLEIDIMAR DE JEsUs NASCIMENTO. SoB A PRoTEÇÃo DE DEUS, o
NOBRE PRESIDENTE DECLARoU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE
ESTIVEREM ASSISTINDo A PRESENTE SESSÃ0, QUE QUEM PERTURBAR oS TRABALHOS OU
DESRESeEITAR euALeuER vEREADo& sERÁ nelRADo Do RECINTo, a.lÉu oe sgnrv
TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS, REQUISITANDO FORÇA E EXERCER ATOS DE PODER DE
polÍctA DENTRo E FoRA Do RECINTo pe cÂunte, Nos rERMos Do ARTrco r 23, penÁcnapo
2", INCISO IV DO REGIMENTO TNTERNO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
vEREADoRES eur DESLIGUEM sEUs TELEFoNES cELULARES, BEM coMo ADvpmu eue uÂo
senÁ peRvtrroo o ABANDoNo oo pleNÁRro, sALVo sE ACoMETTDo DE MAL sústro. Ne
sseüÊNcra, soI-rcrrou Ao vEREADoR RrcrrARDSoN connÊ,c. DE or-rvf,rRA rARA FAZER A
LEITURA DO PREAMBULO. A SEGUIR. SOLICITOU AO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES
PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM eÍglIce. EM SEGUIDA, o NoBRE PRESIDENTE
sot,rcrrou uM MINUTo »s srLÊNcro pARA MEDITAR soBRE A pAssAGEM sÍslIce. DANDo
coNTINUTDADE, o NoBRE pRESIDENTE soLlcrrou eo t'spcnsrÁRro pARA FAZER A LElruRA
DA oRDEM Do DIA. EM sEGUIDA, o r secnnrÁnto FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEt
COMPLEMENTAR N" 017/23 (AUTORIA DA MESA DIRETORA - DtspÕE soBRE REAJUSTE Dos
vALoRES DAS cnertnclÇôps coNCEDTDAS Ao coNTRoLADoR TNTERNo E Ao
ENCARREGADO PELA LGPD, CONSTANTES DO ANEXO II, DA LEI COMPLEMENTAR 369, DE 25 DE
FEVEREIRo DE zo22\ E, oÁ ourRAs pnovloÊNctns o euAL, coLocADo EM DISCUSSÀo, E
colocADo EM vorAÇÃo NoMINAL, Fot ApRovADo poR LTNANTMTDADE. E coMo NÀo HAVIA
MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E
soB A pRorEÇÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA A 14" sESSÃo exrnaonorNÁRh DE 2023.

sALA DAs snssôns, lt or ruvERErRo Df, 2023.
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